



Первенства не уступим!

В эти дни председателя нашего колхоза Александра Гавриловича Воронова часто можно видеть на поле, которое отведено под кукурузу.

— Не подведёте? — беспокоится председатель, тщательно проверяя работу членов звена.

Нет, в этом году звено не подведёт! Мы приняли обязательство собрать с каждого гектара не менее 300 центнеров зелёной массы кукурузы и слово своё сдержим. Участки под кукурузу выделены самые лучшие. За моим звеном закреплено поле, где в прошлом году был посеян пшенично-пырейный гибрид. Урожай зерна составил более 20 центнеров с гектара.

К посадке кукурузы мы стали готовиться задолго до весны. Ещё в феврале партийная организация и правление артели создали звенья, звеньевыми назначили коммунистов или лучших беспартийных производственников. Мне, например, как члену КПСС, было поручено возглавить звено в первой полеводческой бригаде. В нём шесть колхозниц. Это — лучшие люди бригады. Чтобы охарактеризовать их трудолюбие, приведу хотя бы такой пример. За четыре месяца в трудовых книжках у Екатерины Михайловны Козловой и Анны Фёдоровны Тимофеевой уже числится по 130—140 трудодней.

Задолго до сева между звеньями разгорелось социалистическое соревнование. Мы соревнуемся со звеном Альбины Лапшиной. Как мне, так и Альбине хотелось отправить на свои участки больше органических удобрений. И в непогоду мы не прекращали работу. В звене было такое правило: ежедневно доставлять в поле не менее 10 возов навоза. В результате под кукурузу в моём звене вывезено по 45 тонн навоза и заготовлено семь тонн перегноя на каждый гектар. Звено Альбины Лапшиной заготовило на гектар по 40 тонн навоза и по семь тонн перегноя. Если учесть, что участки и в прошлом году были хорошо заправлены органическими удобрениями, то этого количества вполне достаточно для получения высокого урожая.

С наступлением весны по нашей просьбе участки под кукурузу были вспаханы на глубину 20 сантиметров и заборонены. Позаботилось правление артели и о минеральных удобрениях, необходимых для приготовления органо-минеральной смеси. Учтя прошлогоднюю ошибку, нынче мы семена предварительно проверили. Всхожесть их 96 процентов.

Наш колхоз одним из первых купил технику. Механизаторы влились в колхозную семью. Сейчас они не стоят в стороне от выращивания кукурузы. Правление артели за кукурузными звеньями закрепило трактор «Беларусь», на котором работает опытный механизатор Анатолий Юрасов. Тракторным культиватором он будет маркировать участки, после чего колхозники вручную посадят семена. Агротехнику выращивания кукурузы члены звена изучили хорошо. Постараемся опыт сельхозартели «Луч коммунизма», Петровского района, перенести в свой колхоз.

Живой отклик у нас вызвало обращение тружеников сельского хозяйства Курской области. В ответ на него мы решили вырастить кукурузу не на 20 гектарах, как было предусмотрено в производственном плане, а на 26. Члены нашего звена взялись получить высокий урожай ценной культуры на восьми гектарах.

Увеличение площадей под кукурузу вызвано тем, что наши колхозники убеждены в преимуществах этой культуры. Кукурузный силос помог повысить продуктивность скота. Только за год прибавка в надое молока от каждой коровы составила 500 килограммов.

Нынче мы обязались сдать государству 488 тонн молока и 52 тонны мяса. В успешном выполнении обязательств большую роль сыграет кукуруза.

На днях правление артели и партийная организация учредили для кукурузоводческих звеньев переходящий красный вымпел и денежную премию. Постараемся, чтобы первенство принадлежало нашему звену.

В. Правдина, звеньевая колхоза
«Путь к коммунизму», Рязанцевского района.